Si j'essaie de raconter l'histoire de la lignéede Ruffian sans reconnaître le travail des pionniers, je me sentirais  ingrat. Même avant Clayton Harriman, la ligne Ruffian était formée. Les protagonistes responsables étaient Martin, Klump, Schroeder et peut-être même les autres doivent recevoir quelque crédit. A mon avis aucun de ceux-ci dessus avaient  un concept complet, mais commencer une lignée qu'ils ont fait. 

De ma recherche je ne pourrais pas trouver une seule entrée dans le Livre d’origine de AKC par Schroeder. Floyd C. Klump avait quelques chiens entrés dans le Livre d’origine. Ed C. Martin avait beaucoup de chiens entrés dans le Livre d’origine. L'engagement de AKC de Martin était de 1939à1949. Comme beaucoup d’entres eux avaient le double pedigree, ils ont un impact considérable sur la race.

En étudiant le Livre d’origine de  l’AKC, j'ai remarqué une coïncidence géographique étrange.  Premièrement une corrélation forte entre les états du Michigan, Texas et le Colorado. Martin, Klump, et Harriman ultérieur tout résidé dans le michigan. Harriman s'est déplacé du Texas au michigan. Il séjourna brièvement  dans la Ville de Kansas entre Texas et le Michigan. Au  Texas, Harriman a rencontré le W.D. Harper. Harper a développé plus tard sa lignée d'Har-Wyn. William M. Whitaker a habité au Colorado. Whitaker, Harper et Harriman travaillèrent à l’unisson

Aujourd'hui Monske et Nowicki avec les autres habitent au michigan. Le Gigi et Jerry Rooney ont habité au  Michigan jusqu'à ce qu'ils soient transféré au Colorado. Bien sur j'habite au Texas. Ce groupe soudé ont  coopèré très bien ensemble et ont formé les ruffians

M. Harriman, de ce que je peux déterminer en étudiant le livre des origines de AKC, a eu une vue réaliste de ce qu'il faisait. gentilhomme sur le développement d'une ligne. Il était réussi, et sa ligne a duré par-dessus cinquante années. Bien sûr, il y a eu des infusions de chiens du temps pour chronométrer, mais chaque infusion de ce plus pur de tensions a été basée le  chiens ruffian dominés. Les bons chiens de Harriman étaient trop nombreux pour énumérer, mais Le  ruffians'était un chien de borne comme était le Ruffian  Notre Teenie, l'Allée de Voyou, mais je suis tombé Dans l'amour avec l'image dans le livre de Ormsby. Je le trouve étrange qu'aujourd'hui aucun du sang du Glouglou Par-dessus est calme dans Suis des Personnels. 

Bien que je n ai jamais vu les premiers chiens de M. Harriman, des images que j'ai vu , M. Harriman avait un cheptel très élégant, et pas hyper typés. Même aujourd'hui quand le plus pur des Ruffians sont croisés le type reste très élégant.

La première entrée dans le Livre des origines de AKC par Clayton Harriman était en 1939. Sa femme semble avoir repris le chenil  et la dernière entrée que je pouvais trouver était dans 1949 aussi. 

Entrer de  William Whitaker et Howard Hadley dans l'image de développement de la Lignée de Ruffian. Howard que je ne pense pas était  dans le développement d'une ligne de Ruffian moins intéresante. Howard développala lignéede Mounthaven des chiens de William. Cependant, Howard avait utilisé un chien  Ruffian nommé. Scalawag était fort  commeun Ruffian. Howard avait aussi un Mounthaven chien nommé Tex d'Har-Wyn, un littermate à Grayboy de ……d'Har-Wyn, donc ceci était un chien de Rufian puissamment élevé. Le Ruffian traque Contact tel que le  Ruffian d'Har-Wyn, Rudy  d'Har-Wyn a été entrelacé dans l'infusion de côte d'ouest de notre espèce pour que je ne puisse pas aider . Le Document indien était un résultat de ce style de côte d'ouest de chien. Si vous n'avez jamais entendu parler du Document indien, il était spécial. 

Howard a produit une paire de femelles  comme Ruffian Janet  de Janet de Mounthaven et Har-Wyn. Cette paire étaient remarquable. Je pense pas non plus étais par-dessus montré, et je ne pouvais pas comprendre pourquoi qu'ils n'ont pas été montrés. Ces deux specimens ont activement joué un rôle dans le développement de  red Rock d'Har-Wyn. Howard était Actif dans les chiens de AKC de 1943 à 1968 au moins. 

William Whitaker développait sa lignée de Jollyscamp. Cependant,  ces chiens étaient de pur sang Ruffian. L'influence de la  puissance était le beau chien Jollyscamp Blueguard. Blueguard apparaît  comme important  pour le sang de Ruffian. En fait, le deux peuvent apparaître comme base de l'espèce. Je ne suis pas sûr que dure la déclaration car  je n'ai pas étudié toutes les ascendances en détails . M. Whitaker a pu être un des trois meilleurs éleveurs de Ruffian  à cette date. 

Pendant que le style fondamental de Whitaker de chien était similaire à Harriman, plus de taille et du sang neuf a été injecté. Mis à part  Whitaker des chiens tels que le Chiffon de Poivre de Tarte de Puddin, la Tarte de Puddin la Fumée et Jollyscamperpuss Bleus étaient bien cotés à cette époque. Pendant  ce temps  Whitaker  a obtenu le plus grand nombre de naissance de chiens de l’ AKC entre 1945 et 1958. Il avait une 'influence profonde sur l'espèce. 

Ed Ringold a gardé la ligne Galante jusqu' à sa mort. La Fraise galante était le pionniers pour les Ruffians et la ligne Galante. Kimbo galant que je pense était responsable de la  différence de typique entre les chiens de Peggy et la ligne Galante (les chiens de Ed étaient très trapus pour la plupart), mais en fait, je constate que ces ligne évoluaient parrallélement. Ed a produit tant de chiens beaux et un tel beau type qu'il a besoin de plus de reconaissance. Certains de plus beau sujet  de Ed devrait être Pete de Pistolet Galant, la Fille Doré Galant et le J.R Galant. M. Ringold était très actif avec l'espèce de la Guerre de Monde l'Un jusqu' à sa mort dans le mi-80's. 

Charlie loyd était aider Ed d’accord pour  que garde la tension Galante vivante. Charlie était un pillier dans l'espèce de 1954 jusqu’ il n'y a encore pas si longtemps. Charlie avait quelques grands chiens qui gagnaient  dans son temps. Il doit recevoir le crédit qu'il mérite. 

Le Ike et Joan Stinson ont amené les chiens « Croisés « dans le mélange parce qu'ils étaient de très  bons chiens de spectacle. Ed, Peggy et les autres ne pouvaient pas résister à  leur utilisation  et en fait les chiens  Croisé avaient du sang de Ruffian de la Fraise Galante et du sujet de Hadley de Howards. Le Croisé de chevalier et le Grenadier de Chevalier étaient juste un croisement  remarquable et pour beaucoup  Chevalier  était le plus grand à gagner dans l'histoire d'espèces durant de nombreuses années. Peu de chiens de Croisé que j'ai vu, ces chiens ont l'air d'être solide. Quelques gens diront encore aujourd'hui que ces Croisé n'était pas une ligne juste un nom de chenil. Ces gens ont raison , mais ce défaut est visible dans  beaucoup des autres lignes célèbres dans l'espèce. 

Peggy Harper a visité la lignée prochaine et elle a mélangé les gènes. Peggy a utilisé les chiens de Howard, certains de chiens de Ringold d’Ed, Peggy a utilisé les chiens de Whitaker William, elle a utilisé même Tacoma Tout-UN-la Flamme. Peggy rumine 'Har-Wyn, elle a utilisé Hal de Phare à outrance. Les autres chiens d'impact majeurs étaient  Sika  le Cuirassé ,  Haut As, Grayboy, Chita  les autres je suis sûr que j'ai ome. Peggy produit même Hercule, pendant des années le premier producteur dans l'histoire de l'espèce.  Rocher Rouge d'Har-Wyn est un de ces célébres chiens de concours, et il était un des dernier chien que  Peggy a élevé. Cependant, Peggy a utilisé Rapide et surtout le Roi duCiel dans la lignée Ruffian. Quelques-uns se disputeraient que Rois Rapide et de Ciel influent dans le changement de la ligne de Ruffian à la ligne d'Har-Wyn à ce point et dans ce temps. , il ne serait pas trop ambitieux de nommer la lignée Ruffian d’Har Whyn car ce sont ces chiens les pionniers Wyn au lieu du Voyou. 

Roi rapide et de Ciel étaient des corniaux . Ils étaient composé à  5/8 Ruffian, 1/8 X-MOQUEURIQUEM, 1/8 Tacoma et 1/8 sans rapport avec la ligne majeure. Elle a fait ceci parce que le Roi de Ciel était un  chien solide et un grand vainqueur de son temps.  Une grande femelle derrière le Roi de Ciel était Jones Gaye Un Roxie. J'ai vu seulement une image, mais quel image . J'ai demandé à Peggy qui était le meilleur chien de l’Est le Personnel qu'elle jamais n'avait pas vu de son chenil. Peggy a répondu « le Gage de Jones Un Roxie ». 

Je ne sais pas si Peggy savait utilisé la génétique , mais elle le faisait de toute façon.  Elle avait  un regard différent dans son chenil. Beaucoup étaient solides, quelques-uns n’était pas fort physiquement, mais ce qui m'a fasciné dans sa ligne était les tempéraments hors du commun de ces chiens. Pour moi Ceci était important et aucun élevage dans les environs pouvait sans vanter. Vous savez qu'ils y avaient très peu de socialisation, et de toujours ils ont voulu être votre ami. 

Peggy élevait un type particulier Elle a acquis Hal de Phare  de Whitaker pour prendre juste ces génes dans son élevage. Hal était très tr agressif et dur à contrôler. Peggy était peut-être petite", Whitaker était un grand homme, mais Peggy s'est emparé de sa laisse, conduit Hal sur le ring et gagna. Depuis elle a adopté dans son chenil. J'ai entendu d'autres histoires d’autres chiens et comment Peggy les a acquis, y compris Tacoma Tout-UN-la Flamme. Peggy avait le don de détecter les champions. 

Après la mort de Peggy, Melvin Poudreux a repris pour au moins 3 mois. La Cloche de richard est devenue le partenaire de Melvins et avait bientôt tous les chiens à se. Richard a utilisé  Hercule  d'Har-Wyn et a produit beaucoup de chiens.En moins de  temps qu'il faut Hercule était un premier producteur de champion. Richard a été fait sortir de force .
Dans les années 60 et 70  beaucoup de joueurs étaient trés actifs dans l'arène des Ruffians . Parmi ceux-ci étaient Susan Rogers, Walter Patton Jr., l'O.L. La colline, M. D Mme heartnet et les autres. Bien avant la lignée a connuHendrix Harper, William F. Peterson, Richard Pascoe, me et Charlie Lloyd. 

Richard Pascoe avai. Ceci n'était pas important pour Dick. Dick a voulu un  chiens d'obéissance et qu'il avait. Dick s’intéressa au type dans les chiens de » Document indiens ». Le document était un grand vainqueur. Le Document indien était un vainqueur dans plus qu'une arène. Dick a élevé alors dans Hercule d Les chiens étaient impressionnants et à ma vue il a produit l’un des meilleur que  j’ai  jamais vu, Grover de Rocher Blanc. Un de filles de Grover, le Sou, que  son oncle a élevé , son Grenadier, produit un groupe de chiens qui ont rendu Dick célèbre pendant des années. Parmi ces chiens étaient Perry de Rocher Blanc le Frigo et Rounder Blancs Balancent l'Azur. Quelques génes de ces chiens  existent toujours . Dick a introduit lentement les mélanges Rouleaux de Ruffian avec quelque Tacoma dans sa ligne. Actuellement il a les ciens Ruffians les plus purs du moment. Cependant, Dick aime vraiment ce qu'il a produit. 

Wm. F. Peterson a amené avec lui une lignée de chiens de » Croisé ». Il l’ a appelé Willynwood de ligne. 0. L. La colline a utilisé aussi Hercule  comme un clou. Hou là ! La progéniture était juste tailé ; le Versant Adam à l'hausse de Topstaff, la Beauté de Liberté de Willynwood, Willynwood Lotus Bleu ect trop de chiens  pour tous les nommer. Après avoir utilisé  Rocher Rouge d'Har-Wyn et avait de bons chiens, mais pas comme bill le désirait. Bill  s’attaqua  au mélange des croisement effectué dans la lignée Ruffian et je pense qu'il était content de ce qu'il obtient, mais ses Ruffians purs sont non plus longs, à moins que je ne puisse pas les trouver. 

O.L. La colline, cet homme n'était pas une personne de spectacle. Il a su être efficace à la démonstration. Selon moi qu'il s'est intéressé à  « la fonction originale » de la race. Il a commencé avec un chien Rufian ; Harper d'Har-Wyn. Il a acheté Chita provenant d’une des premiéreslignées de Ruffian. Après il a acheté des femelles d’autres lignée (Pour Colline Ruffian n’était pas primordial pour lui). La M. Colline a utilisé aussi le chien Heffiers Maccaundo de ma vieille lignée. Cependant, rester sur son endroit, le chien devait fonctionner et les Voyoux étaient l'une qui est restée. 

Pendant que la ligneRuffian n'était pas importante pour Colline, son Concho  est resté le Ruffianle plus solide jusqu'à l’extinction de sa lignée. 

Je pense que Susan Rogers avaient un des meilleurs concepts à propos de l’état d’esprit Ruffian, par exemple comment un chien doit regarder (pour le spectacle de toute façon). Le chien principal de Susan était le Boulon de Ciel Har Wyn (le  Rocher Rouge de seigneur d'Har-Wyn). Elle le receuillit lorsque le chenil d’Har Wyn fut détruit. Elle a mis aussi Hercule d'Har-Wyn dans sa lignée. Elle ne s'était pas rendue compte comment ces deux chiens se ressemblèrent. Les plus impressionnants de ces chiens  étaient Herks Harper, la Fraise de Tryarr Réceptionne de le et les autres. Sa ligne de Tryarr a été maintenue pur pour le relativement chômage partiel qu'elle était dans Suis. Le heartnets n'était pas dans les chiens  long. Ils ont produit le Basse d'Etable de Mountshire, un beau chien. 

Walter Patton Jr. a su qui écouter. Ses réclamations majeures à la renommée ruminaient Atchley Fanny  Rocher Rouge d'Har-Wyn. Cette Poêle produite, la Beauté de Josephine et Lucy. Je pense que sa fierté l'a présenté de répétant le ruminer. Il avait quelques autres succès mais rien qui égalé le premier . Il n'a pas vraiment travaillé de la ligne Ruffian, il était présent juste pour le succès. 
Ruth Alexander a dévelopé une lignée mélant  son Chien Atta boy et la lignée dHar Wyn. Elle a produit des chiens très élégant. 
Le Rudy et Nancy Estevez ont possédé le Rocher Rouge d'Har-Wyn. Ils ont possédé le Petit Herc d'Har-Wyn, un  chien d’Hendrix qui a été utilisé pour la lignée  . 

Hendrix Harper maitrise la génétique mieux que n’importe qui. En fait il est le l'un des premiers qui m’a convaincue de garder la ligne pure. Il m'a présentéDr. le Croc de Roy, un professeur de génétique à Texas UN&M. Roy m'a expliqué  la Génétique Quantitative. Hendrix l'utilisait déjà. Hendrix pourrait prédire des choses qui se sont déjà  réalisé, et j'ai été impressionné par ces prédictions véridiques. 

Hendrix était en partie responsable de la renommé d'Har-Wyn. Il était aussi l'éleveur de Reine de Texas . Plus tard il a produit Tonkawa Grand Tex. Grand Tex a été utilisé maintes et maintes fois. Les résultats ont toujours été bons. Sa lignée grace à l’aide de Tonkawa dont il garde les traits les plus pur de Ruffian.

Le Gigi et Jerry Rooney avait la ligne de Rowdytown. Cette ligne a été basée sur la Poêle. Ces Deux hommes ont permis de diversifier la lignée Ruffian. Si la ligné veut perdurerils doivent avoir des chiens de qualités et un portefeuil bien remplie. Ces deux étaient proprio de Rowdytown le Café Dur de Rocher, Pouvoir la Poêle de Am en fer, et trop d'autres pour mentionner. 

Maintenant c a d vers 65 je décida à me consacrer à l’amélioration de la lignée et de prendre en main l’éducation de ma chienne. Cependant, après j'ai écouté Dr. le Croc de Rayon à un séminaires j'ai commencé à formuler un projet d'action. A partir de nos diverses discussion plusieurs idées vinrent lorsde celles-ci mais avant d’etre des idées ce furent d’abord des principes. Maintenant Dr. le Croc a fait beaucoup d'autres points de la forme de génétique qu'il travaille avec (la Génétique Quantitative), mais il prendrait trop de temps à nous en exliquer la complexité de la génétyique. Les gens ont écrit des livres sur le sujet. Cela entraina des vives critiques sur le sjets et certains en en doutaient de sont efficacité. Pendant ce temps   nous faisons des progrès, je dois reconnaître que le progrès sera cyclique et connaitra bientôt ces limites
Maintenant j’ai quelques éleveurs qui ont été guidé par moi à travers différents show. Gemme ou (l'Homme) a été déclaré meilleur de race lors de la STCA. Après l'Homme j'avais peu de chiens dont j’étais satisfait, certains déçue par le qualités de chiens d’exposition et d’autres pour lesquels je n’étais pas satisfait physiquement du en grande partie à une mauvaise séléction. En fait, Hendrix achetais et élevais des chiens en se basant uniquement sur le pedigrée . Par conéquent o s’est rendu compte que la sélection devait comporter de bons chiens physiquement et sociable , puis faie des mariages de raison.
Le Premier Sergent de Rounder était le fruit de notre travail. J'admets le  Gentilhomme  était un chien exeptionnelle, mais  Le sergent était le résultat du mariage d’un chien de mon amis mon Coucher du soleil de Romar, et Grover de Rocher Blanc. Le coucher du soleil, ou l' « Espoir » comme je l'ai appelée, peut être remonté jusqu'à l'origine de directement aux chiens de M. Harriman et Whitaker. J'ai utilisé l'Espoir et son papa,  Petit Herks d'Har-Wyn autant que je pouvais. 

Cependant, la lignée était robuste malgré l’intervention d’autres chiens citées ci-dessus, Ruffian rester néanmoins homogénes. Je l’ai fait. Maintenant un rêve est né. L’arrivée de Rounde Casey était un moyen à Rounder de rendre un second souffler. Vers 1985 un virus décima tous mes chiens. Il me resta deux chiots. Cependant, mon frère avait Toqué et un ami avait Casey. Le deux ont produit les meilleurs Ruffian que j'avais vu (sauf peut-être Grover pour Espérer). Nous avons eu beaucoup de  bons produits depuis Toqué et Casey.
Toqué peut être remonté jusqu'à l'origine d'à la Gemme de Gentilhomme Ruffian (l'Homme) qui avait une grande dose de Roi de Ciel et le vieux sang de Voyou. Toqué a aussi une dose de sang de Concho qui était très similaire à l'Homme. Rounder Casey est le résultat de la Beauté de Lucy et de Stanley. Stanley était le dernier des vieux Ruffian de notre ére
J'ai adopté la Fille de Dinah .Par la suite Dinah est arrivée dans mon élevage pour amener du sang neuf(l'Homme). Dinah a produit quelques chiots pour nous dont une femelle (Rounder Pokey) qui respecter le standard du Ruffian
L'Azur Blanc de Rocher de Rounder est venu au chenil de Pascoe . Ceci était un de ses  derniers chien de l’élevage .Il  a produit Rounder Blackheart, et cette fille a tout ce que nous recherchons. 

Hendrix a produit un Tonkawa mâle Grand Tex . Il avait un regard  qui était très intense e. Je l'ai utilisé sur mes chiennes autant que je pouvais. 

Durant les années 80 j'avais peu de chiens et un marché réduit. La lignée Rufian était en baisse et comptait seulement environ 25 chien pur sang. Pendant que Hendrix et Dick avaient toujours quelques-uns des ruffians pur du moment  c'était évident que leurs projets étaient différents des miens. J'ai su il y avait d’ autres chiens non répertoriés , mais où ? La réponse est venue à une spéciale de la  STCA tenue dans Louisville Ky vers 85 

Je cherchais des chiens Ruffians plus ou moins pur mais aucun des propriétaires ont été intéressé par ma proposition de perdurer la lignée, sauf Jerry & Gigi Rooney. Ces gens ont préparé et produit de nombreux Ruffian de renom. Parfois nous étions obtenions des portées homogènes , d’autres fois non. Un exemple avec une femelle exeptionnele » Port de la Fracture » respectant le standard que nous recherchions. Jerry avait aussi la chance de pouvoir recruter du sang neuf, des gens désireux de joindre le programme avec nous, quelque chose que je me refuse de faire . 

Rooney a été vendu à Ruth Prehn. Ruth a commencé une lignée connue comme Ledgerock. Son Maïs de Cuivre du Ledgerock de chien était un chien magnifique. Malheureusement il ne descendait de la plus pur souche du Ruffian. Le mariage fabuleux de  Jazz de Rowdytown et une  femelle de Ledgerock a redorer le blason de Rowdytown en gardant certains chiots de cette portée. Le séjour de Ruth dans l'espèce était court, environ dix portées durant les années 80. Cependant, ne quittant pas le milieu elle devint  un juge de AKC. 

J'ai basé ma lignée sur une solidité physique et mentale. J'ai été blâmé car je ne dévelopait un type particulier. A mon avis l robustesse physique et un bon équilibre mentale est l’alchimie necessaire pour malignée , tout le reste est secondaire .  En ce moment nous développonnt lentement  mais surement un type de Ruffian élégant mais nous assurons aussi qu’il ne perdra pas de sa robustesse .
Je dois mentionner  Eric Jackson qui a produit quelques chiens  typés Rufian sorti des lignée Galantes et T.Ces chiens ont pour fonction principale d’améliorer la lignnée. Eric a aussi certains certains chiens  White rock. Les chiens d’Eric de la lignée Tyrarr ont été faits entrer par  Jane Robello. Eric les a acquis après la mort de  Jane . Il a aussi certains de mes chiens
Jerry et Gigi ont fait entrer Keith Monske, Lisa Jenkins, Jodi Petiach, Randi Holtzman, Eric Jackson et bien d’autres aussi brillants  J'ai eu quelque succès en  Europe avec Manuel Torres, Shawki Sharif, Zantvliet  

Keith Monske a un cheptel composé  à peu près 45% de  Rowdytown et 45% Rounder avec environ 18 % ……... Keith est devenu prodigieux dans son élevage en essayant de respecter la lignée Ruffian.  Sean Nowicki tout aussi remarquable continue son oeuvre. 

Jodi Petiach a des chiens qui marquent le retour de la lignée  Rowdytown. Elle a réussi à ce faire reconnaître en show et ces chiots en prouvent le travail de qualité qu’elle a effectué
Pour sa part Lisa Jenkins  a un cheptel composé de 50% Rowdytown et 50% Rounder. C’est une femme très critique mais super en tant qu’éleveur . Kate Lamont  est la propriétaire d’un male Ruffian inconnu jusqu’à ce jour et un autre en Europe.Ce type de chiens ce fait de plus en plus rares…
La population de chien Ruffian a connu son déclin au milieu des années 80. Les choses changeront maintenant avec l’arrivée beaucoup de jeunes  chiens remarquables , mais qui sait ce qu'arrivera après. Je peux vous dire ceci ; je suis excité par le travail fait par un groupe de passionné comme moi meme
En ce moment, je crois que nous commençons une période d'amélioration. Combien temps , cela  sera dur à prédire. Nous ne savons pas au juste les limites de la lignée. Je vois un grand nombre de chiens de qualité qui doivent nous aider à l’améliorer , . Quoi qu'il arrive, je suis satisfait que nous avons fait le meilleur travail que  nous pouvions , et l'effort en valait bien la peine.
